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31 dhjetor 2025 
 
Të nderuara familje, 
 
Shkollat publike të qytetit të Nju-Jorkut kanë qenë shtëpia ime për gati dy dekada. Është vendi 
ku gjeta qëllimin tim profesional, ku regjistrova vajzën time në moshë shkolle dhe ku kam 
pasur privilegjin dhe nderin e madh të jem kancelarja juaj. 
 
Kur reflektoj mbi këtë pozicion, mbushem me shumë krenari dhe mirënjohje. Jam krenare që 
jam prind në NYCPS - që shoh vajzën time të arrijë potencialin e saj të plotë në klasat tona. Jam 
krenare që punoj përkrah kolegëve të përkushtuar — profesionistë me ekspertizë të 
pakrahasueshme dhe kujdes të veçantë për të rinjtë tanë. Dhe jam krenare që kam fuqizuar 
familjet dhe komunitetet tona të jashtëzakonshme përmes partneritetit dhe veprimit 
domethënës.  
 
Si gruaja e parë portorikane që drejton sistemin shkollor më të madh në vend, kam bërë çmos 
që sistemi ynë të funksionojë në shërbim të gati një milion nxënësve tanë dhe familjeve të tyre. 
Ndryshimet që kemi bërë, nga mbështetja e prindërve përmes modelit tonë "Family 
Connectors" deri te rikonceptimi i mësimdhënies së shkrim-leximit me "NYC Reads", shtohen. 
Së bashku, po e transformojnë sistemin tonë shkollor, duke e bërë atë më të fortë, më efektiv 
dhe më të drejtë. 
 
Puna nuk ka mbaruar, por jam i bindur se zërat, advokimi dhe shkëlqimi i të rinjve tanë dhe 
familjeve tona do të vazhdojnë të lulëzojnë. Nuk është përmes meje apo ndonjë udhëheqësi 
individual, por përmes ndikimit kolektiv të komuniteteve tona, që do të përmbushim premtimin 
e një arsimi me cilësi të lartë për çdo fëmijë. Ky vizion - një vizion ku nxënësit janë fizikisht dhe 
emocionalisht të sigurt, ku sfidohen dhe vlerësohen, dhe ku janë të përgatitur të diplomohen 
dhe të përballen me botën - është një vizion për të cilin ia vlen të luftohet. 
 
I jam thellësisht mirënjohëse kryetarit të bashkisë Adams që më emëroi në këtë pozicione dhe 
e falënderoj kryetarin e zgjedhur të bashkisë Mamdani për konsideratën e tij të kujdesshme 
ndërsa përgatitet të udhëheqë qytetin tonë. Dua të përgëzoj gjithashtu Kamar Samuels, 
mbikëqyrësin aktual të distriktit 3, i cili do të marrë rolin e kancelarit më 1 janar 2026. Jam e 
përkushtuar të siguroj një tranzicion të qetë udhëheqjeje dhe dhe pres me padurim të 
bashkëpunoj me të dhe ekipin e tij në të ardhmen, në rolin tim si prind në shkollë publike. 
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Për të gjithë komunitetin tonë: faleminderit. E mbështes suksesin tuaj dhe jam krenar që jam 
pjesë e familjes NYCPS.  
 
Me admirim të madh,  

 
Melissa Aviles-Ramos 
Kancelare (Chancellor) 
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